



SPRÁVA O MONITOROVANÍ A HODNOTENÍ ŠTUDIJNÉHO PROGRAMU ZASIELATEĽSTVO A LOGISTKA ZA AKADEMICKÝ ROK 2021/2022

Časť A: identifikácia

Názov fakulty/ústavu	FPEDAS
Názov študijného odboru	Doprava
Názov študijného programu	Zasielateľstvo a logistika
Stupeň štúdia	I.
Garant študijného programu	Prof. Ing. Jozef Gnap, PhD.

Časť B: Prepojenie výstupov vzdelávania študijného programu výstupmi vzdelávania jednotlivých predmetov

(Vyplniť v prípade, ak nie je uvedená v OPISE študijného programu v časti 2. Profil absolventa a ciele vzdelávania. Inak len tabuľku z opisu skopírovať.)

P. č. výstupu programu	Výstupy vzdelávania programu ¹	Názov profilových predmetov, ktoré naplnia výstup vzdelávania programu
1.	[znenie výstupu vzdelávania ŠP]	Predmet 1
		Predmet 2
		Predmet 3
2.	[znenie výstupu vzdelávania ŠP]	Predmet 1

¹ Vpíšte výstupy vzdelávania ŠP z Opisu študijného programu



Časť C: Hodnotenie kvalitatívnych a kvantitatívnych ukazovateľov v rámci študijného programu

C1 : kvalitatívne ukazovatele

Číslo ukazovateľa	Názov ukazovateľa	Očakávaná hodnota ²	Zistená hodnota ³	Rozdiel ⁴	Príčiny nedosiahnutia očakávaných hodnôt a opatrenia na ich odstránenie
U _{VZDEL} 11	Miera prevencie akademických podvodov		88,24 %		
U _{sci} 17	Miera spokojnosti s prípravou a priebehom stáže/praxe				nezisťovaná
U _{sci} 20	Miera spokojnosti študentov končiacich ročníkov s kvalitou študijného programu		63,11 %		
U _{sci} 21	Miera previazanosti a dopadov vzdelávania		71,11 %		
U _{výstup} 2	Miera pripravenosti absolventov UNIZA pre prax z hľadiska kompetencií		71,96 %		

Číslo ukazovateľa	Názov ukazovateľa	Opatrenia na zlepšenie
U _{sci} 10	Miera spokojnosti študentov s výučbou predmetu	<i>Pri predmete Informatika 2 bola miera spokojnosti 70,31 % - bolo prijaté opatrenie na zlepšenie – zlepšiť prípravu a interakciu na cvičeniach. U všetkých ostatných hodnotených predmetov bola miera spokojnosti študentov nad 90 %.</i>

² hodnota definovaná v dokumente ukazovateľa pre zabezpečenie kvality vzdelávania monitorované a hodnotené v období x/20xx – x/20xx na úrovni Fakulty.... – potrebné len prepísať

³ hodnota zistená meraním a vyhodnotená v hárku 1 excel súboru obsahujúceho informácie a dáta z dotazníkov – potrebné len prepísať

⁴ Očakávaná hodnota – Zistená hodnota



C2: kvantitatívne ukazovatele

Číslo ukazovateľa	Názov ukazovateľa	Očakávaná hodnota	Zistená hodnota	Rozdiel	Príčiny nedosiahnutia očakávanej hodnoty a opatrenia na ich odstránenie
U _{SCL} 3.1	Podiel študentov, ktorí sa zapojili do hodnotenia kvality študijných predmetov z celkového počtu študentov zapísaných na daný program		74,35 %		Vzhľadom na zmenu systému hodnotenia ide o pomerné vysoký podiel zapojených študentov. Zvýšiť podiel študentov aj na základe dôležitosti hodnotenia pre zvyšovanie kvality vzdelávania.
U _{SCL} 3.2	Podiel končiacich študentov, ktorí sa zapojili do hodnotenia kvality študijného programu z celkového počtu študentov zapísaných na daný program (z údajov v e-vzdelávaní)		9,8%		Všeobecne ja u nás neochota vyplňovať dotazníky a preto je potrebné nastaviť proces na zvýšenie podielu vyplnenia od končiacich študentov.
Číslo ukazovateľa	Názov ukazovateľa	Očakávaná hodnota	Zistená hodnota	Rozdiel	Príčiny nedosiahnutia očakávanej hodnoty a opatrenia na ich odstránenie
U _{výstup} 1	Miera uplatniteľnosti absolventov študijného programu	80	55,26		Je potrebné preskúmať zdrojové dáta, kde sa uplatnili lebo študijný program Zasielateľstvo a logistika a jeho uplatnenie má uplatnenie v rôznych pozíciách a potom prijať opatrenia

Časť C: Zhodnotenie plnenia opatrení v rámci monitorovania a hodnotenia študijného programu za predchádzajúci akademický rok

(Z tejto správy za predchádzajúci akademický rok uviesť úroveň splnenia a komentár v prípade nesplnenia opatrenia.)

Číslo ukazovateľa	Úroveň splnenia opatrenia ⁵	Komentár
		Nebolo ešte realizované

⁵ Vyberte jednu z možností úrovne plnenia – splnené, čiastočne splnené, nesplnené



Časť D: Zhodnotenie slabých a silných stránok študijného programu

(Teda čo je potrebné minimálne udržiavať v ŠP a čo je potrebné v ŠP vylepšiť.)

Silné stránky študijného programu	Slabé stránky študijného programu
<p><i>ŠP obsahuje všetky aktuálne súčasné a budúce vedomosti a zručnosti vyžadované odbornou praxou v SR a zahraničí (FIATA Diploma).</i></p> <p><i>ŠP plní požiadavku Zväzu logistiky a zasielateľstva SR na prípravu odborníkov pre túto dynamicky rozvíjajúcu sa sféru podnikania.</i></p> <p><i>Absolventi ŠP majú znalosti predpísané legislatívou pre odbornú spôsobilosť pre vykonávanie koncesovaných živností v cestnej doprave a zasielateľstve.</i></p> <p><i>Študenti majú možnosť využívať špecializované laboratórium, kde môžu prakticky overiť nadobudnuté teoretické zručnosti.</i></p>	<p><i>Zvýšiť interakciu na cvičeniach (učiteľ-študent) v konkrétnych predmetoch špecifikovaných v dotazníkoch.</i></p> <p><i>Pri využívaní rôznych softvérov (napr. QGIS) dostatočne prehľbovať praktické zručnosti študentov.</i></p>

Dátum: 16.10.2022

Garant študijného programu: prof. Ing. Jozef Gnap, PhD.

Podpis: